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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

SIKLUS |
Satuan Pendidikan : MTs Al-Muhajirin Tanaraing
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/Semester © VII/11

Materi Pokok/ Topik : Menghafal tentang : Cadd!

Alokasi Waktu : 2x40 menit (1 kali pertemuan)

% KOMPETENSI INTI
KI.1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya
KI.2. Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin,tanggungjawab,
peduli (toleransi, gotong royong), santun, percaya diri, dalam
berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam dalam
jangkauan pergaulan dan keberadaannya
KI.3. Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural)
berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi,
seni, budaya terkait fenomena dan kejadian tampak mata
KI.4. Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan,
mengurai, merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak
(menulis, membaca, menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai
dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang sama dalam
sudut pandang/teori
A. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR

Kompetensi Dasar Indikator
3.1 Mengidentifikasi bunyi kata, Menirukan langsung bunyi kata, frasa
frase, dan kalimat bahasa Arab dan kalimat bahasa Arab yang
yang berkaitan dengan: i diperdengarkan
baik secara lisan maupun Memperagakan bunyi kata, frasa dan




1y

tertulis. kalimat bahasa  Arab  yang
diperdengarkan.
Menunjukkan gambar sesuai bunyi
kata, frasa dan kalimat bahasa Arab
yang diperdengarkan.
Mengungkapkan kembali (bercerita)
tentang isi wacana Yyang telah
4.1 Mendemonstrasikan ungkapan | didengar.
sederhana tentang topik (Au
,dengan memperhatikan struktur |  Menirukan contoh ungkapan
teks dan unsur kebahasaan yang | sederhana.
benar dan sesuai konteks. Melakukan tanya jawab sesuai contoh
ungkapan yang diprogramkan dengan

benar.

B. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengamati, menanya, mencoba, menalar dan menkomunikasikan

tentang topik: v siswa dapat menirukan, dan memperagakan dengan benar.

C. MATERI PEMBELAJARAN
Keterampilan mengahafal kosa kata tentang topik: i

D. METODE PEMBELAJARAN
1. ScientificMethod (metode ilmiah)
2. Tanya Jawab
3. Sam 'iyah syafawiyah
F. SUMBER BELAJAR
1. Alat/Bahan : Papan tulis
2. Sumber Belajar : Buku Paket
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G.LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN
a. Pendahuluan (5 menit) Kegiatan Pendahuluan

1.

Guru mengucapkan salam

2. Guru meminta ketua kelas untuk memimpin do’a
3. Guru mengabsen siswa

4,
5

. Guru mengajukan pertanyaan-pertanyaan tentang materi yang sudah

Guru mengkondisikan kesiapan mental siswa dalam belajar

dipelajari dan terkait dengan materi yang akan dipelajari

Guru mengantarkan Siswa kepada suatu permasalahan yang dihadapi
kemudian menjelaskan tujuan pembelajaran atau KD yang akan dicapai
Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan penjelasan tentang
proses pembelajaran yang akan dilakukan serta bentuk tes dan tugas

selesai pembelajaran yang akan dilaksanakannya.

b. Kegiatan inti Mengamati dengan teliti

1.

Siswa mengamati pelafalan kata, frasa dan kalimat bahasa Arab yang
diperdengarkan oleh guru tentang: i
Siswa menirukan pelafalan kata, frasa dan kalimat bahasa Arab yang

diperdengarkan:

Menanya dengan santun

3.

4.

Siswa melakukan tanya jawab dengan menggunakan kata, frasa dan
kalimat bahasa Arab tentang: i

baik secara individu maupun kelompok.
Siswa menanyakan materi tentang : i

yang belum dipahami

Mencoba dengan penuh semangat

5.
6.

Siswa melafalkan materi tentang :

Siswa memperagakannya sesuai dengan bunyi kata, frasa dan kalimat
yang diperdengarkan.

Siwa melafalkan kalimat dengan bahasa Arab sesuai gambar yang

disajikan.



Menalar dengan terampil

8. Siswa memperagakan sesuai dengan kata, frasa dan kalimat yang

diperdengarkan.

Mengkomunikasikan dengan percaya diri dan tanggung jawab.

9. Siswa melafalkan kalimat bahasa Arab sesuai dengan gambar 11.Siswa

melafalkan kalimat bahasa Arab tentang gambar besertaartinya.

10. Siswa memperagakan dengan kata, frasa dan kalimat yang diperdengarkan.

. Kegiatan Penutup

1. Guru meminta siswa mengulangi kata, frasa dan kalimat tentang : i

yang telah diajarkan

2. Guru meminta siswa untuk menyimpulkan materi pelajaran yang sudah

disampaikan

3. Guru meminta siswa agar membiasakan mengucapkan hal yang terkait

dengan topik materi dalam bahasa Arab.

4. Guru menginformasikan pelajaran selanjutnya

5. Menutup pelajaran dengan membaca hamdalah, do’a dan memberi Salam

Tugas Terstruktur

Kegiatan Guru

Kegiatan Siswa

1. Mengarahkan siswa untuk fokus pada
materi

2. Mengarahkan siswa untuk melafalkan
bunyi kata, frasa dan kalimat yang
diperdengarkan.

3. Mengarahkan siswa untuk menyilang
pilihan yang tepat dari pilihan yang
tersedia berupa (kata, frasa dan kalimat)
sesuai yang diperdengarkan

4. Mengarahkan siswa untuk memperagakan
sesuai dengan bunyi kata, frasa dan
kalimat yang diperdengarkan

1. Memperhatikan arahan guru 2.
Menyiapkan perlengkapan latihan sesuai
instruksi

2. Siswa melafalkan bunyi (kata, frasa dan
kalimat) yang diperdengarkan.

3. Memilih jawaban yang tepat dari pilihan
yang tersedia sesuai kata, frasa atau
kalimat yang diperdengarkan oleh guru
baik langsung atau tidak langsung

4. Siswa memperagakan sesuai dengan bunyi
(kata, frasa dan kalimat) yang
diperdengarkan
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Tugas Tidak Terstruktur
Membiasakan mendengarkan cerita, pidato, lagu, dialog atau berita
berbahasa Arab dari media elektronik (radio, TV, Internet dll).

F. PENILAIAN :
1. Penilaian Lisan
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

SIKLUS 1
Satuan Pendidikan . MTs Al-Muhajirin Tanaraing
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/Semester © VI
Materi Pokok/ Topik : Menghafal tentang ;<!
Alokasi Waktu : 2x40 menit (1 kali pertemuan)

s KOMPETENSI INTI
KI.1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya
KI.2. Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin,tanggungjawab,
peduli (toleransi, gotong royong), santun, percaya diri, dalam
berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam dalam
jangkauan pergaulan dan keberadaannya
KI.3. Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural)
berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi,
seni, budaya terkait fenomena dan kejadian tampak mata
KI1.4. Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan,
mengurai, merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak
(menulis, membaca, menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai
dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang sama dalam
sudut pandang/teori
A. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR

Kompetensi Dasar Indikator
3.1 Mengidentifikasi bunyi kata, Menirukan langsung bunyi kata, frasa
frase, dan kalimat bahasa Arab dan kalimat bahasa Arab yang
yang berkaitan dengan: i diperdengarkan
baik secara lisan maupun Memperagakan bunyi kata, frasa dan
tertulis. kalimat bahasa Arab yang
diperdengarkan.
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4.1 Mendemonstrasikan ungkapan
sederhana tentang topik (Av
,dengan memperhatikan struktur
teks dan unsur kebahasaan yang

benar dan sesuai konteks.

Menunjukkan gambar sesuai bunyi
kata, frasa dan kalimat bahasa Arab
yang diperdengarkan.
Mengungkapkan kembali (bercerita)
tentang isi wacana yang telah

didengar.

Menirukan contoh ungkapan
sederhana.

Melakukan tanya jawab sesuai contoh
ungkapan yang diprogramkan dengan

benar.

B. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengamati, menanya, mencoba, menalar dan menkomunikasikan

tentang topik: i

siswa dapat menirukan, dan memperagakan dengan benar.

C. MATERI PEMBELAJARAN

Keterampilan mengahafal kosa kata tentang topik: i

D. D. METODE PEMBELAJARAN
1. ScientificMethod (metode ilmiah)
2. Tanya Jawab
3. Sam ’iyah syafawiyah

E. SUMBER BELAJAR
1. Alat/Bahan : Papan tulis
2. Sumber Belajar : Buku Paket

F. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

a. Pendahuluan (5 menit) Kegiatan Pendahuluan

1. Guru mengucapkan salam

2. Guru meminta ketua kelas untuk memimpin do’a

3. Guru mengabsen siswa




Guru mengkondisikan kesiapan mental siswa dalam belajar

Guru mengajukan pertanyaan-pertanyaan tentang materi yang sudah
dipelajari dan terkait dengan materi yang akan dipelajari

Guru mengantarkan Siswa kepada suatu permasalahan yang dihadapi
kemudian menjelaskan tujuan pembelajaran atau KD yang akan dicapai
Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan penjelasan tentang
proses pembelajaran yang akan dilakukan serta bentuk tes dan tugas

selesai pembelajaran yang akan dilaksanakannya.

. Kegiatan inti Mengamati dengan teliti
1.

Siswa mengamati pelafalan kata, frasa dan kalimat bahasa Arab yang
diperdengarkan oleh guru tentang: i
Siswa menirukan pelafalan kata, frasa dan kalimat bahasa Arab yang

diperdengarkan:

Menanya dengan santun

4.

Siswa melakukan tanya jawab dengan menggunakan kata, frasa dan
kalimat bahasa Arab tentang:

baik secara individu maupun kelompok.

Siswa menanyakan materi tentang :

yang belum dipahami

Mencoba dengan penuh semangat

6.
7.

8.

Siswa melafalkan materi tentang :

Siswa memperagakannya sesuai dengan bunyi kata, frasa dan kalimat
yang diperdengarkan.

Siwa melafalkan kalimat dengan bahasa Arab sesuai gambar yang

disajikan.

Menalar dengan terampil

9.

Siswa memperagakan sesuai dengan kata, frasa dan kalimat yang

diperdengarkan.
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Mengkomunikasikan dengan percaya diri dan tanggung jawab.

10. Siswa melafalkan kalimat bahasa Arab sesuai dengan gambar

11. Siswa melafalkan kalimat bahasa Arab tentang gambar besertaartinya.

12. Siswa memperagakan dengan kata, frasa dan kalimat yang

diperdengarkan.

. Kegiatan Penutup
1.

Guru meminta siswa mengulangi kata, frasa dan kalimat tentang : i
yang telah diajarkan

Guru meminta siswa untuk menyimpulkan materi pelajaran yang sudah
disampaikan

Guru meminta siswa agar membiasakan mengucapkan hal yang terkait
dengan topik materi dalam bahasa Arab.

Guru menginformasikan pelajaran selanjutnya

Menutup pelajaran dengan membaca hamdalah, do’a dan memberi

Salam
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Tugas Terstruktur

Kegiatan Guru

Kegiatan Siswa

1. Mengarahkan siswa untuk fokus pada
materi

2. Mengarahkan siswa untuk melafalkan
bunyi kata, frasa dan kalimat yang
diperdengarkan.

3. Mengarahkan siswa untuk menyilang
pilihan yang tepat dari pilihan yang
tersedia berupa (kata, frasa dan kalimat)
sesuai yang diperdengarkan

4. Mengarahkan siswa untuk memperagakan
sesuai dengan bunyi kata, frasa dan

kalimat yang diperdengarkan

1. Memperhatikan arahan guru 2.
Menyiapkan perlengkapan latihan sesuai
instruksi

2. Siswa melafalkan bunyi (kata, frasa dan
kalimat) yang diperdengarkan.

3. Memilih jawaban yang tepat dari pilihan
yang tersedia sesuai kata, frasa atau
kalimat yang diperdengarkan oleh guru
baik langsung atau tidak langsung

4. Siswa memperagakan sesuai dengan bunyi
(kata, yang
diperdengarkan

frasa dan  kalimat)

Tugas Tidak Terstruktur

Membiasakan mendengarkan cerita, pidato, lagu, dialog atau berita
berbahasa Arab dari media elektronik (radio, TV, Internet dil).

G. PENILAIAN :

1. Penilaian Lisan
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